
平成 23 年度第 2 回放送番組審議委員会 議事録 

株式会社ジェイコムウエスト 北摂局 

 

１．開催日時  平成 23 年 11月 22 日（火） 14：00～15：00 

 

２．場   所  ジェイコムウエスト北摂局（大阪府箕面市粟生新家 2-2-38）会議室 

 

３．出 席 者   ＜放送番組審議委員＞ 5 名 

小路 秀一  小路建築研究所 代表取締役  

山田 久敬  大福商会 代表者 

庄司 修三郎  箕面ロータリークラブ 

福山 文雄          私立明星高等学校非常勤講師 

小西 真紀 

※ 敬称略順不同 

           ＜事務局＞ 5 名 

高崎 博友  (株)ジェイコムウエスト 北摂局 業務局長 

松川 美里  (株)ジェイコムウエスト 北摂局 販売促進担当 

谷村 勝弘  (株)ジュピターテレコム コミュニティチャンネル部 関西メディアセンター 

稲垣 圭二 (株)ジュピターテレコム コミュニティチャンネル部 関西メディアセンター 

本村 真太朗   (株)ジェイコムウエスト 北摂局 営業企画担当 

 

４．内容      （１）事務局より事業会社の近況報告 

           （２）番組編成・新サービスの概要報告 

           （３）J:COMチャンネルの番組編成報告・前回からの改善点 

           （４）審議委員会各位との意見交換 （以下参照） 

 

５．質疑応答・意見交換 

 （委 員）   「街かどほっとらいん」を今日見せてもらったが、他の番組にしても、J:COM ならではの特色ある

番組で、見ていて楽しく感じる。テロップも大きくて、見やすいし、他社にはない個性をいかして

地元に密着した J:COMチャンネルとしてさらに幅を広げていってほしい。 

 （事務局）   今年の 5月に北摂エリアでも放送している「わがまち探偵団」という番組が、日本ケーブルテレビ

大賞番組アワードに入賞いたしました。今後の会社方針としても、J:COMチャンネルにさらに力

を注ぎ、地域情報はもちろん everywhere-いつもそばにある会社として地域貢献の為、サービス

を拡大していく予定です。さらに今一度、基本にかえり、行政情報や災害状況などを地域の皆さ

まに必要な情報を提供できるよう改善していきたいと思います。 

 （委 員）   きめ細かい、地域の行事などを放送してもらいたい。 

 （事務局）   今後努力していきます。これからの行事予定も情報として必要ですし、行事が終わった後、例え

ばお祭りなどの取材に行った際には、テレビ放送終了後に、FOD（フリーオンデマンド）にて、

無料でご覧いただけるサービスをおこなっております。J:COMチューナー経由の視聴者のみ

になりますが、終了した番組をいつでもご覧いただけますので是非ご視聴ください。 

                                                                  以上 


